



Задержаны подозреваемые в убийстве следователя Евгении Шишкиной



В ходе следственно-оперативных мероприятий, проведенных Следственным комитетом во взаимодействии ГУУР МВД России и ФСБ России, установлены и задержаны в Санкт-Петербурге двое подозреваемых в убийстве следователя органов внутренних дел Евгении Шишкиной в октябре 2018 года.

По данным следствия, исполнителем преступления является Абдулазиз Абдулазизов 2000 года рождения, а посредником 17-летний житель Санкт-Петербурга. В настоящее время с ними проводятся следственные действия, направленные на получение значимой для следствия информации. После этого будет решаться вопрос о мере пресечения и предъявлении обвинения задержанным. В действиях этих лиц усматриваются признаки таких преступлений, как посягательство на жизнь лица, осуществляющего предварительное расследование и незаконный оборот оружия (ст.295 УК РФ, ст.222 УК РФ).

Следственным комитетом России во взаимодействии с оперативными подразделениями продолжается активная работа по установлению заказчиков этого преступления, а также иных причастных к нему лиц.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Представитель СК России С.Петренко

07 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1309926>